Cnenunaanoct MEJIMIIUHCKA ®U3UKA

Jucuunianna Kpeantn
II'bPBA TOAUHA
II'spBH cemecTbp
Maremaruka 1 10,0
VBon B OHoJIorusTa 4,5
MexaHuka 7,0
Jlaboparopen npaktukym MexaHuka 4,5
¥YBOJ B IporpaMupaHeTo 4,0
Cnoprt 1,0

N3bupaemMu TUCIUTUTMHA

BTopu cemecTnp

Maremaruka 2 9,0
MonexkynHa ¢puzuka 4,5
JlaGopaTopeH nmpakTukym: MoiekynHa (pusnuka 4,0
Xumus 6,0
OcHOBU Ha aHATOMUATA U (PU3HOIOTHATA HA YOBEKA 6,5
Cropr 1,0

N3bupaemMu TUCIUTUTMHA

BTOPA I'OAUHA
Tperu cemecTnp
BeposiTHOCTH 1 (pu3HYecKa CTaTUCTHKA 5,0
MarematnyHu MeTou Ha (puznkara — 1 (BEKTOpeH 6.0
aHaJIM3 ¥ OOMKHOBEHU MU(EepEHIINATHI YPaBHEHNUS) ’
EnexTpruyecTBO 1 MarHeTu3bM 7,0
JlaGopaTopeHn nmpakTukym: EnekrpuuecTBo u 45
MAarHeTU3bM ’
OcHOBH Ha OHMOXUMUSTA 7,5
Cropr 1,0

N3bupaemu TUCIUTUTMHA
YeTBBPTH CEMECTBP

Marematnynu MeToau Ha ¢usukata — 2 (UAY,
KOMILIEKCEH aHaJIu3, YACIEHO pemaBane Ha 1Y)

OntHka 6,0

JlaGopaTopen mpakTukym OnThka 4,5
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OCHOBHM Ha €leKTpOHUKaTa 2,0

JlabopaTopen npaktukym OCHOBH Ha

€JICKTPOHMKATa 4.0
Teopernuna ¢usuka -1 (MexaHuka u 75
€JIEKTPOAMHAMUKA) ’
Cnoprt 1,0
E3nk 3,0
N3bupaemMu TUCIUTUTMHA

TPETA 'OIMHA

IleTn cemecTBp

®du3nKa Ha aTOMHUTE U MOJICKYJIUTE 4,5
JlaGopaTopeH npakTuKyM ATOMHA (QHU3UKa U
B3aMMOJICICTBUE HA HOHU3UPAILH JIBUCHUS C 4,5
BELIECTBOTO
W3uncnutenna pusmka nu o0paboTka Ha JaHHU 5,0
Teopernuna ¢usuka - 2 (KBaHTOoBa MexaHHKa) 5,0
YBoa B MemuIIMHCKaTa Pr3nKa 3,0
IIpunoxxeHue Ha na3epure B MEJULMHATA 3,0
OnToeneKkTpOHHU METOU B MEUIIMHATA 6,0
N3bupaemMu TUCIUTUTMHA

IlecTu cemecTbp
®dusnKa Ha aTOMHOTO SPO U EIEMEHTAPHUTE 45
4acTULHU ’
JlaGopaTopeH nmpakTukym Pu3nka Ha aTOMHOTO 45
PO U €JIeMEHTApHUTE YaCTUIIH ’
MenunuHcka 6nopuznka 7,5
AKYCTUYHU METOJIM B MEAUIIMHATA 3,5
W36upaemMu TUCHUITITMHA 10,0

N3bupaemu TUCIUTUIMHY - MUHUMAaJIeH Opoi 3a roguHaTa 2

YETBBPTA 'OAUHA
Cenmu ceMecTbp

Teopernuna ¢usuka - 3 (TepmonuHamuka u

5,0
cTaTucTuyecka (husuka )
WupopMaiMoHHU TEXHOJIOTHH (IUPEKTHA U
MpE’KOBa KOMYHUKAlMs Ha anaparypa u 6,0
KOMITIOTPH)
Jlo3umeTpus U rpuesaluTa 7,5

W36upaemMu TUCIUITITMHA 11,5
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Ocmu cemecTnp
W36upaemMu TUCHUITITMHA 20,0 /T
IloaroroBka m 3amuTa Ha IMIJIOMHA padoTa 10,0 -

N30bupaemMu TUCIUTUIMHY - MUHUMAJIeH Opoi 3a roauHaTta 6

10



